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POLITIKA COOKIES 

Správcem těchto webových stránek je společnost Coral Travel s.r.o., IČ: 177 17 965, se sídlem Sokolovská 651/136a, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsaná 
v obchodním rejstříku pod sp. zn. C 375499 u Městského soudu v Praze. Správce tímto informuje návštěvníky těchto webových stránek o používání 
souborů cookie na těchto webových stránkách.  

CO JSOU TO COOKIES 

Cookies jsou malé textové soubory, které webové stránky automaticky ukládají do Vašeho zařízení při jeho používání. Stránky si například budou 
pamatovat Vaše předvolby a akce, které jste na stránkách provedli (např. jazyk, velikost písma a další předvolby zobrazení), takže je nemusíte znovu 
zadávat. 

PROČ POUŽÍVÁME SOUBORY COOKIES 

Na našich webových stránkách používáme cookies proto, abychom zajistili správné fungování webu a aby Vaše návštěva webu byla co nejpříjemnější. 

Důvody využívání souborů cookie jsou zejména následující:  

a) správné fungování webových stránek, 

b) vytváření analýz a statistik o tom, jak Vy a další uživatelé používáte webové stránky, 

c) přizpůsobení obsahu webových stránek Vašim preferencím a optimalizace používání webových stránek, 

d) zobrazování reklamy dle Vašich preferencí a zlepšení našeho marketingu, 

e) udržování Vaší relace (po přihlášení), díky čemuž nemusíte na každé podstránce webu znovu zadávat přihlašovací jméno a heslo. 

Pomocí souborů cookie se shromažďují pouze anonymní statistické údaje. Informace získané prostřednictvím cookies nejsou přidělené konkrétní osobě 
a neumožňují její identifikaci.  

Při návštěvě webových stránek je do Vašeho koncového zařízení odeslán alespoň jeden soubor cookie pro jednoznačnou identifikaci prohlížeče. Informace 
zaslané prohlížečem uživatele jsou automaticky zaznamenávány webem. 

DRUHY COOKIES 

 Technické cookies – tyto cookies jsou nezbytné pro základní fungování našich webových stránek, a proto je můžeme používat i bez Vašeho 
souhlasu.  

 Ostatní cookies – jedná se o cookies, která používáme například pro analytické či marketingové účely, a k jejichž používání potřebujeme Váš 
souhlas. Využívání těchto cookies můžete proto kdykoli upravit či zakázat v nastavení cookies na našich webových stránkách. Využíváme 
zejména tyto druhy cookies:  

o analytické cookies: slouží k analýze dat o tom, jakým způsobem používáte naše webové stránky 
o preferenční cookies: díky těmto cookies si naše webové stránky zapamatují informace, které ovlivňují to, jak se stránka chová 

nebo vypadá. Jedná se o například o informace o obsahu košíku nebo region, v němž se nacházíte.  
o marketingové cookies: za pomoci těchto cookies shromažďujeme informace o Vašich zájmech a preferencích, takže můžeme 

přizpůsobit zobrazené nabídky a reklamy dle Vašich konkrétních zájmů a potřeb 
 

FUNKCE TŘETÍCH STRAN 

Správce může sdílet údaje související s cookies s externími subjekty, včetně subjektů zpracovávajících údaje jménem Správce, a to zejména s poskytovateli 
technických služeb či se subjekty poskytující marketingové či poradenské služby. Správce může na webových stránkách využívat cookies zejména 
následujících třetích stran: Google Analytics, Clarity Tool, Hotjar, SalesManago.  

Soubory cookie mohou být také umisťovány a používány inzerenty a partnery spolupracujícími se správcem. Webové stránky mohou obsahovat také 
tlačítka či odkazy směřující k webovým stránkám jiných společností, včetně např. parkování (AeroParking), mapy (Google Maps). Používání těchto aplikací 
může vést k odesílání Vašich informací uvedeným společnostem.  

SPRÁVA COOKIES 

Jako uživatel můžete kdykoli změnit nastavení ve svém prohlížeči nebo zakázat používání cookies, přičemž ale berete na vědomí, že toto může způsobit 
nesprávné fungování webových stránek. 

Pokud nám udělíte souhlas s využíváním ostatních cookies, je tento souhlas udělen na dobu 12 měsíců. Samozřejmě můžete tento souhlas kdykoli odvolat 
i během této doby prostřednictvím nastavení cookies. 

Pokud nezměníte výchozí nastavení webového prohlížeče ohledně cookies, budou tyto soubory umístěny na koncovém zařízení a budou používány v 
souladu s pravidly stanovenými poskytovatelem webového prohlížeče. Informace o správě cookies v jednotlivých prohlížečích, včetně zejména pokynů, 
jak zablokovat příjem cookies, naleznete na stránkách poskytovatele konkrétního prohlížeče. Pokud si nepřejete, aby ve webovém prohlížeči zůstaly 
soubory cookie, měli byste je po dokončení návštěvy webové stránky odstranit ze svého prohlížeče. 

Pokud máte jakékoli dotazy o používání cookies či o jejich nastavení, kontaktujte nás na gdpr@coraltravel.cz.  
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